



# 古运河水上游,夜航船活动多多

11月2日恢复“乾隆线”,重点推介大运河文化带中覆盖的5个点

11月2日开始,已运营近10年的常州古运河水上游“乾隆线”将正式恢复通航。

据了解,古运河水上游由产投集团旗下的运河五号古运河水上游公司负责运营,这段航线西起三堡街的运河五号码头,向古朴与繁华交融的明城墙悠游而过,东至东坡公园后原路返航,市民游客可饱览世界文化遗产大运河常州段的人文风光。

据古运河水上游负责人介绍,随着重建的西仓桥恢复通行,“乾隆线”将延伸古运河西线,市民每周五至周日可在运河五号、篔簹巷、东坡公园三个码头登船夜游。通航后的夜游线路,将重点推介大运河文化带中覆盖的5个点,即三堡街历史地段、运河五号创意街区、篔簹巷、西瀛里城墙、东坡公园。夜航每晚共计有7班,1.2米以下儿童免费。

与此同时,古运河夜航将联合咖啡、茶艺、音乐、手作艺人等,每月围绕一个主题在游船上举办各类活动,并与陆地上的旅游元素结合,做好水路联动,通过不同主题



古运河夜航将联合咖啡、茶艺、音乐、手作艺人等,每月围绕一个主题在游船上举办各类活动  
运河五号创意街区供图

和体验的青创沙龙、手作体验、音乐现场等,把游船打造成一个温馨的交流驿站,传递常州古运河的人文魅力。

另据了解,水上游目前还开放

白天游船,线路为东坡公园、半月岛、文成桥、同济桥、同安桥、东坡公园,全程约35分钟,开船时间为每天9点半至下午3点半,一小时1班,每天5班。

张敏

## 高新区开展新一轮企业大走访

为进一步将省委、市委解放思想大讨论活动的精神落到发现问题、研判问题、解决问题的实践中,切实帮助广大企业解决转型发展难题,凝聚起高质量发展的广泛共识和强大合力,从本月起到春节前,高新区将用4个月左右时间开展“企业大走访 实干解难题”活动。

根据活动实施方案,高新区将坚持领导牵头、部门负责、板块联动的原则,坚持问题导向、结果导向和企业导向,采取上门走访、集中座谈、专家会诊、专题活动等形式多样的方式方法,立足企业现状

探究全区高质量发展存在的一些结构性的深层次问题,了解各项政策举措的实际落地效果,从企业最关心、最直接、最现实的问题着手,全面掌握企业发展的共性问题,并梳理出重点难点问题,作为新一轮改革的出发点,持续完善推进全区集成改革工作,实现“解放思想—理论创新—改革突破”的良性发展循环,营造最优的发展政务环境,不断焕发高新区发展的新动力和新活力。严锦娟 丽鹰 李梦雅 张敏

## 中医医院周六举办“膏方养生节”

10月27日,常州市中医医院第二届“膏方养生节”将正式开幕。开幕当天上午8:30—10:30,在 hospital 门诊病房综合楼一楼门诊大厅,市中医医院陈建明、张斌霞、李淑萍、袁群、陆伟青、周定华、吕志刚、吴菁等8位中医专家,将免费为每一位前来的市民问诊号脉、辨证施治,个性化定制中医

据悉,市中医医院膏方特色,推出开具膏方的省市名中医17名,全院有资质开方的近百人,全部“持证上岗”。从医院到煎制中心,每一张膏方处方都要经历“三审一复核”的过程,确保调配中药齐全,称量准确。可依据膏方包装的条形码进行全程质量追溯,一料膏方一般在10天内完成并免费配送到家。

雷超 陆文杰

## 根治多年“废品围城”难题

# 溧阳取缔576处废品收购站点

日前,记者从溧阳市城管局获悉,经过一个多月的集中整治,全市废品收购(加工)站点专项整治工作圆满收官,溧城镇、昆仑街道、天目湖镇、戴埠镇等4个片区废品收购(加工)站点被全部取缔,困扰溧阳市民多年的“废品围城”现象终于得到根治。

“原来村里到处都是垃圾、塑料、铁皮,又脏又乱,味道又难闻,现在这些站点都被清理掉了,我们都非常高兴。”近日,家住昆仑街道泓口村下河路村的张女士心情不错,村里一处存在了8年的非法废品收购站点终于得到清理,村庄环境明显改善。而随着该站点的整

治结束,标志着历时一个多月的全市废品收购(加工)站点专项整治工作圆满完成。

废品收购(加工)行业在一定程度上促进了社会资源的回收与循环利用,但是废品收购(加工)站点经营理念、管理措施等大多处在原始粗放状态,不仅影响市容市貌,而且存在很大的环境安全隐患。为改善市容环境,深化文明城市建设,今年9月初,溧阳召开废品收购(加工)站点专项整治动员会,明确建成区范围内不允许再有废品收购点,从根本上解决废品收购(加工)站点违章搭建、乱堆乱放、污染物乱排放、废品乱倒、二

次污染等脏乱差现象。

据了解,整治工作启动后,溧阳成立废品收购(加工)站点专项整治工作领导小组。经过深入走访,全市共排查出废品收购站点576处(原先排查出527处,后新发现49处隐蔽站点),其中,昆仑街道232处、溧城镇213处、天目湖镇94处、戴埠镇37处。通过一个半月的集中整治,目前排查出的整治站点已全部清理完成,占地面积近10万平方米,拆除附属违章建筑150余处,总面积1.3万平方米,完成时间比原计划提前半个月(原计划11月底完成)。

陶英杰 黄姣 陆文杰

## 中天钢铁两大环保项目正式投运

日前,从中天钢铁集团获悉,耗资5000万元的热电厂脱硫工程项目已投运,同时,550平方米烧结机脱硝工程已建成,目前在调试阶段,将在下月正式投运。

2017年11月,中天钢铁对热电厂1#、3#、4#三座煤气炉实施脱硫技改。该工程项采用石灰石—石膏湿法脱硫工艺,吸收塔采用三炉两塔布置,配有湿电除尘和混合烟气消白装置。目前,整个脱硝项目包含的A、B吸收塔都已经投运。改造后的脱硫主控室从原来的3到5平方米扩建成30到50平方

米,整体环境干净整洁。

据悉,通过脱硫项目的运行,氮氧化物排放已控制在50毫克/立方米,二氧化硫排放控制在35毫克/立方米,粉尘排放控制在5毫克/立方米,达到国家环保指标的超低排放标准。同时,下月投运的550平方米烧结脱硫工程每立方米氮氧化物排放将低于50毫克、二氧化硫排放低于35毫克、颗粒物排放将低于10毫克,分别比“国标”下降83.3%、80.6%和75%。届时,中天钢铁将成为江苏首家实现超低排放企业。

朱元洁 刘国庆

## 漕桥片区公交线网优化调整

10月26日起,70路、297路、335路、336路始发站将迁移至漕桥首末站,具体调整方案为:

70路由漕桥首末站始发,经洽盛路、锡宜公路、常武南路、凤翔路、阳湖路、凤栖路、和平路、定安路,至湖塘乐购返回。297路由漕桥首末站始发,经洽盛路、漕桥街道、村间道路,至公家圩返回。沿途停靠漕桥菜场北、漕桥农商

行、漕桥医院、漕桥小学、漕桥初中、张江桥、朱西、张家坝站、白土墩、新东等站。335路由漕桥首末站始发,经洽盛路、锡宜公路、常武南路、342省道、潘北街、锡宜公路、232省道,至342省道返回。336路由雪堰公交站始发,经锡宜公路、洽盛路,至漕桥首末站返回。

杭汉军 葛小林

## 倒车挂错挡,奔驰冲下台阶

电动车骑得好好的,没想到却天降横祸。10月23日,常州街头发生这样一幕,一位开着奔驰车的女司机挂错挡,掉下台阶,正好压到过路的一辆电动车,好在电动车车主伤势不重。

10月23日傍晚,网友“fangy-imins”在本地论坛发帖爆料,称常州市购物中心一辆奔驰车在倒车时,不慎从台阶上面掉下,结果正好压到下面经过的电动车!

此事引发不少网友跟帖,有目击者还补充了照片和视频,并称开车的是位女司机,事发后电动车车主腿部受伤,神智清醒,120急救车很快就到了。

昨天,记者从常州文化宫交警大队了解到,电动车主暂无生命危险,腿部受伤,目前正在医院进一步治疗。奔驰车驾驶员确实是一位女司机,由于倒车时挂错挡,导致车辆坠落。

张敏

# 悲催小偷,被主人堵在26楼窗外

民警劝其原路返回到安全地带后将其抓获

近日,常州张先生休息在家,躺在沙发上看电视,隐约听见厨房有动静,想想现在也不可能有老鼠,就走进厨房一看究竟。结果看到了惊人的一幕:一个男人出现在窗外,正骑在26楼的横杆上!

现代快报记者从常州钟楼区永红派出所了解到,10月10日上午10点多,张先生听到厨房有声响,猜想会不会有老鼠,便走进厨房查看,结果老鼠没看到,却看到一个陌生男子趴在窗户外面,企图开窗进入。显然该男子见到张先生也很惊讶,该男子一时间进退两难。张先生家住26楼,对于该男子如何会出现在窗外,张先生来不及

细想,只能先安抚他,让他不要乱动,注意安全,然后打电话报警。

永红派出所接到报警后立即出警,民警至现场时,只见一名神情紧张的中年男子正站在26楼的横梁上,情形十分危险,经询问该男子称自己是翻越电梯外的围栏爬过来的,而张先生家窗户狭小,与横梁之间有一段距离,从窗户进入的危险性更大,于是民警劝其小心按原路返回,随后将其控制带回派出所审查。看着脚下离地近一百米高度,周围邻居和物业的工作人员无不胆战心惊。

经永红派出所初步审查,嫌疑人王某交代了自己的犯罪经过。原

来王某因为数日前欠下几万元赌债,一时没有地方筹到那么多钱,于是想通过偷东西捞一笔,作案之前他在该小区转悠了好几天,发现小区里白天很少有人在家,而且高层住户都没有关窗的习惯,于是有了从外墙翻窗入室盗窃财物的想法。王某称今天他是第一次作案,被抓之前已经得手了好几家,胆子也越发大起来。万万没想到,当他企图以同样的手法翻窗进入张先生家厨房时,突然出现的男主人让他一时间慌了神,进退两难,只能站在原地不动,直到见到民警,他才算松了口气。目前此案还在进一步审理之中。

钱顺欢 葛小林